
СПРАВКА 
по результатам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность обучающихся и родителей деятельностью по реализации программ и 

мероприятий проекта «Школа 3D-ОБРАЗования/Будущее сегодня» 

 

Анкетирование родителей и обучающихся проводилось с 10 по 15 декабря 2023 года 

в классах, которые занимаются по программам в рамках инженерного и архитектурно-

художественного профиля: 1м, к, 4 м, к, 5к, 6к, 7к, 8к, 9к, 10к, 11к. 

В анкетировании приняли участие 87 родителей (законных представителей). 

В целях независимой оценки качества образовательной деятельности в части 

инженерного и архитектурно-художественного образования.   

 Полученные данные позволили выявить сильные и слабые стороны работы и 

осуществить ее возможные улучшения. Такие как, получают ли родители полную 

информацию о целях, задачах в области обучения 3д-моделированию детей разных 

возрастных групп. 

        Результаты анкетирования по проблеме удовлетворенности родителей деятельностью 

свидетельствуют о следующем: 100 % родителей довольны что, ребенок занимается в 

классах, где проходят занятия по 3- моделированию. 

На вопрос «Нравится ли Вашему ребенку занятия?» - 89 % родителей ответило 

положительно. Не всегда нравится – 11 %. Это обусловлено тем, что в анкетировании 

приняли участие родители первоклассников, дети младшего школьного возраста еще не 

вполне адаптированы к условиям обучения в школе. 

Удовлетворены организацией образовательного процесса 100 % родителей. 

        Позитивными следует считать и другие результаты опроса: на вопрос  «Считаете ли 

Вы, что в классах работают квалифицированные педагоги?» утвердительно ответило 100 % 

родителей. 100 % родителей считают что, образовательная деятельность в способствует 

всестороннему развитию личности детей, развитию творческих способностей, логического 

мышления, способностей к конструированию. 

 85 % считают что, при реализации программ обеспечивается охрана здоровья и 

безопасность детей. 

 На вопросы, заданные обучающимся, хотели бы они: 

 заниматься 3-д моделированием и создавать работы – 100% обучающихся;  

 представлять свои работы на конкурсах и выставках – 82% обучающихся. 

Анализ полученных результатов позволяет говорить об удовлетворенности 

большинством родителей и детей реализацией программ и проектов в области 3-д 

моделирования. 

        Анализ анкет позволил выявить следующие положения: педагогам больше 

использовать интересные формы работы. Также родителями предложено открыть 

дополнительную группу по обучению 3д - моделированию на платной основе. 

     Таким образом, исходя из результатов анализа, можно сделать следующий вывод: 

результаты удовлетворенности родителей и детей образовательными услугами 

предоставляемыми школой в части развития инженерного образования следует считать 

позитивными. 

  

Заместитель директора    -            М.В. Мартынова 

          

        16 декабря 2023 г. 
 


